

## TRANSMITTAL FROM CITY COUNCIL

## Toronto Pan Am Sports Centre Inc. - Annual General Meeting and 2015 Audited Financial Statements

Date:	June 14, 2016
То:	Audit Committee
From:	City Council
Wards:	All Wards

## **City Council Decision**

City Council on June 7, 8 and 9, 2016, in adopting Item EX15.4 on Toronto Pan Am Sports Centre Inc. - Annual General Meeting and 2015 Audited Financial Statements, has forwarded a copy of the "Financial Statements for Toronto Pan Am Sports Centre Incorporated for year ended December 31, 2015, to the Audit Committee for information.

## **Summary**

City Council has adopted Item EX15.4 on Toronto Pan Am Sports Centre Inc. – Annual General Meeting and 2015 Audited Financial Statements and in so doing, has received the Statements. Among other things, City Council has forwarded the Statements to the Audit Committee, for information.